



В Курске перед судом предстанет бывший сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ – 7 эпизодов (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период с мая по август 2020 года обвиняемый, преследуя цель систематического получения незаконного денежного вознаграждения, неоднократно осуществлял незаконную доставку мобильных телефонов в режимную зону исправительной колонии, где, согласно ранее достигнутой договоренности, незаметно для окружающих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

передавал их осужденным, отбывающим наказание. Всего подозреваемый осуществил незаконную доставку семи мобильных телефонов.

Данные преступления были выявлены сотрудниками собственной безопасности УФСИН России по Курской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1613760>